
                                    

 

 

 

OMNIASIG Vienna Insurance Group intră în acționariatul PAID 

Structura PAID include acum companii membre ale tuturor grupurilor 

internaționale de asigurări din România 

 

Pool-ul de Asigurare Împotriva Dezastrelor Naturale (PAID România) anunță 

înscrierea OMNIASIG Vienna Insurance Group în registrul acționarilor companiei, în 

urma preluării unui pachet de 5,5% din capitalul social. Prin această tranzacție, 

structura acționariatului PAID este pe deplin consolidată, reunind companii membre 

ale tuturor grupurilor internaționale de asigurări active pe piața din România. 

Totodată, în urma redistribuirii pachetului de acțiuni, capitalul social al companiei nu 

mai cuprinde participații deținute de entități aflate în procedură de faliment.  

„Înscrierea OMNIASIG în registrul acționarilor PAID reflectă maturitatea și 

coeziunea industriei de asigurări din România. Suntem uniți de aceeași 

responsabilitate, aceea de a proteja comunitățile în fața riscurilor naturale și de a 

consolida încrederea într-un cadru care trebuie să funcționeze rapid și eficient, 

atunci când este nevoie. Marcăm astăzi o etapă care întărește capacitatea noastră 

de răspuns și transmite un semnal clar atât pentru piață, cât și pentru asigurați”, a 

declarat Nicoleta Radu, Director General PAID România. 

Această evoluție confirmă stabilitatea mecanismului de asigurare obligatorie a 

locuințelor și încrederea pe care industria de asigurări, la nivel național și 

internațional, o acordă PAID. Consolidarea acționariatului reprezintă un pas firesc în 

maturizarea sistemului de asigurare obligatorie a locuințelor și o reconfirmare a 

rolului strategic pe care compania îl are în arhitectura de protecție financiară 

împotriva dezastrelor naturale. 

François Coste, Președintele Consiliului de Administrație PAID, a subliniat: 

„Prezența OMNIASIG în acționariat reprezintă un plus de credibilitate pentru PAID, 

care primește astfel susținerea unui grup internațional de prestigiu, respectiv Vienna 

Insurance Group. Obiectivul strategic al companiei este astăzi și mai ușor de atins, 

relevanța OMNIASIG fiind dată de poziția de top în piața asigurărilor de locuință 

din Romania, fiind deja un distribuitor cheie al PAID.” 

Din perspectiva noului acționar, această etapă marchează o asumare explicită a rolului 

pe care întreaga industrie îl are în susținerea mecanismului de protecție împotriva 

dezastrelor naturale.  

„Participarea OMNIASIG în acționariatul PAID reflectă angajamentul nostru față 

de stabilitatea sistemului de asigurări din România și față de o abordare comună, 

responsabilă, a riscurilor majore. O structură de acționariat stabilă și 

reprezentativă pentru întreaga piață consolidează capacitatea sistemului de a 



                                    

 

 

răspunde impecabil atunci când este pus la încercare”, a declarat Mihai Tecău, 

Președinte Directorat OMNIASIG Vienna Insurance Group. 

În urma aprobării acordate de Autoritatea de Supraveghere Financiară (ASF), 

acționariatul PAID România este alcătuit din: ABC Insurance, Allianz-Țiriac Asigurări, 

Generali România, Gravity Capital Investments, Grawe România Asigurare, 

Groupama Asigurări, Infinity Capital Investments, OMNIASIG Vienna Insurance 

Group și UNIQA Asigurări. 

 

Despre PAID România 

Pool-ul de Asigurare Împotriva Dezastrelor Naturale (PAID) este o societate de 

asigurare-reasigurare, cu capital privat, formată prin asocierea societăților de 

asigurare autorizate pentru încheierea de asigurări obligatorii de locuință și a altor 

entități interesate, în conformitate cu prevederile Legii nr. 260/2008. Conform 

prevederilor legii, PAID administrează sistemul de asigurare obligatorie a locuințelor, 

care acoperă trei riscuri de bază specifice României: - Cutremur - Inundații - Alunecări 

de teren. 

 

OMNIASIG Vienna Insurance Group este prezentă din 1995 pe piața asigurărilor 
din România, menținându-se constant în topul celor mai mari și mai stabili asigurători 
din țară. Compania are un portofoliu de peste 100 produse de asigurare și o rețea de 
sucursale și agenții extinsă la nivel național. Cei peste 1.200 de angajați oferă constant 
clienților și partenerilor companiei serviciile de calitate care ne-au consacrat de-a 
lungul tuturor acestor ani. Prin apartenența la Vienna Insurance Group, OMNIASIG 
oferă clienților și partenerilor săi stabilitate și putere financiară, precum și expertiză 
complexă pe toate liniile de asigurări generale. 
 

OMNIASIG promovează excelența, responsabilitatea și integritatea în tot ceea ce 
întreprinde, cu obiectivul principal de a contribui la dezvoltarea societății și a 
comunității în care își desfășoară activitatea.  
 
Vienna Insurance Group (VIG) este liderul grupului de asigurări din întreaga 
regiune a Europei Centrale și de Est (CEE). Peste 50 de companii de asigurări și 
fonduri de pensii din 30 de țări formează un grup cu o tradiție îndelungată, mărci 
puternice și relații strânse cu clienții. Aproximativ 30.000 de angajați din VIG se 
ocupă de nevoile de zi cu zi a aproximativ 33 de milioane de clienți. Acțiunile VIG sunt 
listate la Bursa de Valori din Viena din 1994, la Bursa de Valori din Praga din 2008 și 
la Bursa de Valori din Budapesta din 2022. Grupul VIG are un rating A+ cu perspectivă 
pozitivă de către agenția de rating recunoscută internațional Standard & Poor's. VIG 
cooperează strâns cu Erste Group, cea mai mare bancă de retail din Europa Centrală 
și de Est. 
 
 
 
 
 



                                    

 

 

 
 
Contact PAID: 
Luiza Terzian, Manager Marketing/Comunicare 
Bdul Nicolae Titulescu, Nr. 4-8, Aripa de Est, Etaj 3, Sector 1, București 
Tel. 021.539.86.02/ www.paidromania.ro 
 
Contact OMNIASIG Vienna Insurance Group:  
Mădălina Constantin, Director PR, Marketing & CSR  
PR @ omniasig.ro  
Aleea Alexandru, nr. 51, Sector 1, Bucureşti  
Tel. 021.405.74.20, 0372.187.420 / www.omniasig.ro 
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